

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD

NAMASTE TELANGANA

www.ntnews.com • ntdailyonline



పోటీ పరిష్కలు, లక్షదమికలు సంబంధించిన మేటిలయల్ నేటి 'నవంబర్' ఈ పేపర్లో..

సోమవారం MONDAY 31.3.2025
 ప్రారంభం HYDERABAD
 పేజీలు: 12+4 Pages: 12+4
 విధియ
 సోమవారం, సూర్యోదయం: 6-11, సూర్యాస్తమయం: 6-29. శ్రీ విశ్వామను నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం వసంత రుతువు చైత్ర మాసం శుక్ల పక్షం తిథి: విదియ ఉదయం 9-11 వరకు, తదనంతరం తదియ తిథివారం 11-12 వరకు. నక్షత్రం: ఆశ్విని పగలు 1-45 వరకు. వర్షం: పగలు 10-11 నుంచి పగలు 11-38 వరకు. రాహుకాలం: ఉదయం 7-44 నుంచి ఉదయం 9-16 వరకు. దుష్టహారం: పగలు 12-44 నుంచి పగలు 1-8 వరకు. పునర్ దుష్ట హారం: పగలు 8-11 నుంచి సాయంత్రం 4-01 వరకు. అమృతకాలం: ఉదయం 7-28 నుంచి ఉదయం 8-48 వరకు. దేవతే కార్తి పగలు 2-01 గంటలకు.

• కాళ్లు, చేతులు బంధించి...



తమ యూనివర్సిటీలో భూములను కాపాడుకోవాలనుకున్న పాపాలికి విద్యార్థులపై దేవతే సర్కారు విరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.

పండుగ పూట పోలీసులతో వీధులు పగలగొట్టించింది. వల్లిటిలో వందలాదిగా మోహరించిన పోలీసులు అడ్డువచ్చిన విద్యార్థులపై లాఠీలతో గొప్పగా బాదినట్లు బాదుతూ కాళ్లు, చేతులు బంధిస్తూ.. జాబ్బుపట్టి జంతువులా డబ్బుకెళ్లి వాహనాల్లో తాణాలకు తరలించారు.

బట్టలు చిరిగిపోతున్నాయని ఆడపిల్లలు రోదీ స్టూనా బట్టలనుకోకుండా గుంజుకెళ్లారు. దాదాపు 200 మందిని అరెస్ట్ చేసి వివిధ స్టేషన్లకు తరలించారు. ఆదివారం వల్లిటికి చెందిన 400 ఎకరాల భూములను పడుసు చేసేందుకు పోలీసు పహారాలో అధికారులు పనులు మొదలు పెట్టగా అడ్డుకోబోయిన విద్యార్థులపై ఇలా కర్కశాన్ని ప్రదర్శించారు.



జుట్టుపట్టి... ఈడ్చుకెళ్లి!

విద్యార్థులపై విరుచుకుపడ్డ పోలీసులు.. పండుగపూట అట్టుడికిన హెచ్సీయూ

వల్లిటిలో 400 ఎకరాలను చదును చేసేందుకు వచ్చిన అధికారులు వందలాది పోలీసుల పహారాలో పదుల సంఖ్యలో జేసీబీలతో పనులు అడ్డుకున్న విద్యార్థులను లాఠీలతో గొప్పగా బాదినట్లు కొట్టిన ఖాకీలు బట్టలు చిరుగుతున్నా గొరగొర లాక్కెళ్లి వాహనాల్లో పడేస్తూ వీరంగం 200 మందికి పైగా అరెస్ట్ చేసి సిటీలోని పలు తాణాలకు తరలింపు అరెస్టులను ఖండిస్తూ యూనివర్సిటీ ఎదుట బైకాయించిన విద్యార్థులు విడుదల చేసేదాకా కదిలేది లేదని పట్టు.. భారీగా పోలీసుల మోహరింపు పోలీస్ స్టేషన్లలో విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్సీ దాసోజ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్ పరామర్శ



భూమి చదును పనులను అడ్డుకుంటున్న హెచ్సీయూ విద్యార్థులని చుట్టుముట్టి బలవంతంగా వ్యాన్లపై లాక్కెళ్లిన మహిళా పోలీసులు

రాష్ట్రంలో పోలీసుల అరాచకం
 ప్రభుత్వ అణచివేత తీవ్రమైంది.. దమనకాండ విపరీతంగా పెరిగింది ప్రభుత్వ విధానాలపై నిరసన తెలిపే ప్రతి గొంతుకూ బంధిస్తున్నారని ప్రజాస్వామ్యం గురించి మాట్లాడే రావాలల్ స్యందించారి: కేటీఆర్ > 2



'అతిథు'లపై నిషేధం!

ఓయూలో మరో వివాదం అనుమతి లేకుండా సదస్సులకు ఎవరిని పిలిపాడని వీసీ సర్కులార్ పోస్టర్ రూపొందించే ముందే అనుమతి తీసుకోవాలని హాకుం వీసీ వైఖరిపై గవర్నరుకు టెలాగ్రాఫ్ ద్వారా సూచనలు చేశారు. ఓయూలో అన్ని రకాల ఆందోళనలను నిషేధిస్తూ 15 రోజుల క్రింద జారీ చేసిన సర్క్యులార్లపై విద్యార్థి సంఘాలు ఇప్పటికే ఆందోళనలు కొనసాగిస్తున్నాయి. అంతలోనే మరో > 2వ పేజీలో



తెలంగాణ భవన్లో పంచాంగకర్త రాజేశ్వర సిద్ధాంతితో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, చిత్రంలో ఎంపీ సురేష్ రెడ్డి, శాసనమండలిలో బీఆర్ఎస్ చక్ర నేత సిరికింద

రాష్ట్రంలో పాలన కుంటుపడుతది

ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల మధ్య విభేదాలు ఎన్నిక ఏదైనా బీఆర్ఎస్ కు విజయం తథ్యం పంచాంగ పఠనంలో రాజేశ్వర సిద్ధాంతి తెలంగాణ భవన్లో ఘనంగా ఊదాది ఉత్సవాలు కేటీఆర్ సహా బీఆర్ఎస్ ముఖ్యనేతల హాజరు

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ): విశ్వామను నామ తెలుగు సంవత్సరంలో తెలంగాణలో పాలన కుంటుపడుతుందని, ప్రభుత్వ పథకాలు అంతంతమాత్రంగానే అమలువుతాయని, తద్వారా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనే అపకాశం ఉన్నదని పంచాంగకర్త రాజేశ్వర సిద్ధాంతి ఉద్ఘాటించారు. ఆదివారం తెలంగాణ భవన్లో ఘనంగా ఊదాది ఉత్సవాలు నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మండ్లి ప్రతిపక్ష నేత మధుసూదనాచారి, రాజ్యసభ సభ్యుడు సురేష్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీలు > 3వ పేజీలో

పడకేసిన పల్లె ప్రగతి
 ఉపాధి హామీ పనులకు నిధులు ఇవ్వని కేంద్రం ప్రతిగ్రామంలో 10 నుంచి 50 లక్షల పనులు > 6
 29 నుంచి పనిచేయని ఉపాధి నమోదు సైట్

రైతు భరోసా పడ్డదా?

రైతులకు రేవంత్ సర్కారు ఇచ్చిన గడువు నేటితో ముగింపు



మార్చి 31 నాటికి రైతులందరికీ ఇస్తామన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ మాటపై నిలబడతారా? చెయ్యిస్తారా? ఇప్పటివరకు నాలుగు ఎకరాలకే జమ మిగిలిన రైతులకు భరోసా అందేనా?

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ): రైతు భరోసా పంపిణీకి ప్రభుత్వం పెట్టుకున్న డెడ్లైన్ సోమవారం రోజు ముగియనున్నది. దీంతో ప్రభుత్వం ఈసారి రైతులకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుంటుందా? లేక మళ్ళీ మాట తప్పకుండా? అనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. జనవరి 28న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రైతు భరోసా పాటు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేవంత్ కార్డుల పంపిణీ పథకాలను ప్రారంభించారు. మార్చి 31 వరకు ఈ పథకాలన్నింటినీ అమలు చేసి అర్హులకు అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇటీవల జరిగిన బడ్జెట్ సమావేశాల్లోనూ, సీఎం రేవంత్ రైతు మాట్లాడుతూ, ఈ నెలాఖరు వరకు రైతులందరికీ రైతు భరోసా పంపిణీ చేస్తామని ప్రకటించారు. ఈ గడువు సోమవారంతో ముగియనున్నది. రైతు భరోసాపై ప్రభుత్వం పడే పదే మాట తప్పకున్నదనే ఆసంద్యపై రైతుల్లో ఉన్నది. తొలుత ఎకరానికి రూ.15వేలు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి, దీనిని రూ.12వేలుకు తగ్గించారు. గత వాసకాలం రైతు భరోసాను > 5వ పేజీలో

రైతు భరోసా త్వరలోనే వేస్తం
 హుజూరినగర్ లో సీఎం రేవంత్ మార్చి 31లోపు 90% పూర్తి చేస్తం వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల సీఎం డో మాట, మంత్రి డో మాట నాట్లప్పుడు అందాల్సిన సాయం కోతలు మొదలైనా అందని వైనం రైతులకు కాంగ్రెస్ మళ్ళీ ధోకా > 5
 అన్నదాతల్లో తీవ్రమైన నెలకొన్న



గవర్నరుకు పుష్పగుచ్ఛం ఇస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

గవర్నర్ తో రేవంత్ భేటీ

మంత్రివర్గ విస్తరణపై చర్చలు! ప్రతి ఒక్కరికీ 6 కిలోల సన్నబియ్యం ప్రతి పేదవాడికీ కడుపు నిండా అన్నం చరిత్రలో ఈ వధకం నిలిచిపోతుంది హుజూరినగర్ సభలో సీఎం రేవంత్ సన్నబియ్యం పంపిణీ ప్రారంభం మంత్రి ఉత్తమ సహా గృహ, గడ్డం > 6
 ప్రసాది, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేల హాజరు



సర్కారు ఉగాది కానుక మందెయ్.. చిందెయ్ గ్రామీణ జిల్లాల్లో 25 కోట్ల బాధ్యక నోటిఫికేషన్ ఇచ్చిన ప్రభుత్వం రోజుకు 170 కోట్ల ఆదాయం లక్ష్యం ఎలక్షన్ కోట్లతో హైదరాబాద్ లో బ్లెక్

సారంగమార్గంలో మరో 4 పీఠ జోన్లు మొత్తం మార్గంలో 11 జోన్లు 6 జోన్లు దాటి టెన్ టిఎన్ పనులు ప్రమాదకరంగా 7వ జోన్ > 3 సారంగ నిర్మాణంపై సందిగ్ధం

'పాత' అందాల్లోకి ప్రయాణం! > 7 టిమిట్రావెల్ ఫీచర్ తెచ్చిన గూగుల్

Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates	12 Eggs Retail Rate	146	Dressed with Skin	244
	12 Eggs Retail Rate	168	Skin Less	277

2 సెంటర్లు.. 74 మంది ర్యాంకర్లు

కోలి ఉమ్మెన్స్ కాలేజీలోనివే 2 కేంద్రాలు.. నాన్ లోకల్ అభ్యర్థికి మూడో ర్యాంకు

మొత్తం 48 సెంటర్లు విద్యార్థుల వేస్తం 10-15 సెంటర్లకు సంవే మొత్తం టాపర్లు నాడు. మిగతా సెంటర్లకు సంవే ఒక్కరే ఒక్కరూ లేరు. టాప్ 1000లో మూడు సెంటర్లకు సంవే ఒక్కరూ కూడా లేరు. ఇదేలా సాధ్యం? ఒక సెంటర్ నుంచి 970-950 మంది రాస్తే టాప్ 500లో ఒక్కరూ లేవోవచ్చుమేటి?

టాప్ 500లో కొంత మహిళా కాలేజీలోని రెండు సెంటర్లలో రాసిన అభ్యర్థులే 74 మంది ఎలా ఎంపికయ్యారు?

టాప్ 100, టాప్ 500లో ఒక్క తెలుగు మీడియం అభ్యర్థి కూడా ఉండవచ్చు లేదు? - అభ్యర్థుల అభ్యంతరాలి

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ): గ్రూప్ -1 మెయిన్స్ జనరల్ ర్యాంకింగ్ లిస్ట్ (జీఆర్ఎల్)ను ఊదాది పర్యవేక్షణ బోర్డు విడుదల చేసింది. మొత్తం 21,085 మంది అభ్యర్థుల జాబితాను కమిషన్ ప్రకటించింది. టాప్ -10లో ఆరుగురు మహిళలుండగా, నలుగురు పురుషులు అభ్యర్థులున్నారు. మొత్తం 900 మార్కులకు 550 మార్కులతో జనరల్ క్యాటగిరీకి చెందిన మహిళా అభ్యర్థి టాపర్ గా నిలిచారు. ఈ ఫలితాలపై అభ్యర్థులు అనేక అసమానాలు > 11వ పేజీలో



గ్రూప్-1 మెయిన్స్ టాపర్ గా లక్ష్మిబివీక
 550 మార్కులతో సత్తా సివిల్స్ ఇంటర్మీడియట్ హాజరు



పింఛన్.. బాంచెన్!

అసరా పింఛన్ పంపిణీలో జాప్యం ప్రతినెలా గత నెల పింఛనే పంపిణీ అర్హులకు తప్పని ఎదురుచూపులు మార్చి ముగిస్తున్నా అందని సొమ్ము ఇప్పటికే రెండు నెలల పింఛన్ ఎగవేత ఇబ్బందుల్లో పండుటాకులు, దివ్యాంగులు

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (నమస్తే తెలంగాణ): నేటితో మార్చి నెల ముగిస్తుంది. గత పింఛనం నెలలో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అసరా పింఛన్ సొమ్మును ఈ నెల మొదటివారంలో ఇచ్చింది. ఈ నెలలో ఇచ్చిన అసరా పింఛన్ సొమ్మును నెల ముగిస్తున్నా ఇవ్వలేదు. ఇది ఈ ఒక్క నెలలోనే కాదు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ వచ్చాక ప్రతి నెలా అసరా పింఛన్ సొమ్మును ఒక నెల ఆలస్యంగా ఇస్తూ వస్తున్నది. దీంతో 'అసరా'పైనే ఆధారపడే లక్షలాది మంది పండుటాకులు, దివ్యాంగులు, ఒంటరి మహిళలకు ఎదురుచూపులు తప్పడంలేదు. అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రతినెలా మొదటి తారీఖున పింఛన్ సొమ్మును అర్హులకు ఖాతాల్లో వేస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్.. 16 నెలలు కావస్తున్నా దానిని అమలు చేయలేకపోతున్నది. దీంతో రాష్ట్రంలోని సుమారు 44 లక్షల మంది అసరా అర్హులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. పింఛన్ సొమ్ము వెంచుడు అటుంచి, నెలనెలా ఇవ్వడం > 6వ పేజీలో